







Istituto Istruzione Superiore "Piazza Sulis" - Alghero

Codice mec. SSIS01800A C.F. 80013820909 Tel. 079.981745 - Fax 079.980353 e-mail SSIS01800A@istruzione.it PEC. SSIS01800A@pec.istruzione.it sedi

Istituto Professionale per i Servizi, l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera - "E.Lussu" Alghero - cod. SSRH01802G Istituto Professionale Industria e Artigianato "Don Minzoni" Alghero - cod. SSRI018012 Circ. 248

Alghero 5 giugno 2018

> Agli Studenti I.I.S. "Piazza Sulis" Ai sigg. Genitori del I.I.S. "Piazza Sulis" Ai docenti dell'I.I.S. Piazza Sulis Al DSGA - sito

Oggetto: Progetti Iscol@ linea B1 – Cerimonia conclusiva progetto "Il Social Media Management

per la promozione di territorio, prodotti, imprese e persone".

Gli studenti e i docenti dell'Istituto di Istruzione Piazza Sulis, venerdì 8 giugno alle ore 11,00 presso la sala Dacrema presenteranno le risultanze del progetto "Social Media Management Ipsar", bando Iscola Linea B1.

Il progetto Social Media Ipsar è stato un percorso effettuato nel secondo quadrimestre di quest'anno scolastico, che ha accompagnato gli studenti nell'approfondimento della gestione professionale della comunicazione digitale e sui social media, imparando a gestire il web 2.0 con diversi obiettivi: valorizzare un territorio, prodotto, impresa e se stessi, attraverso esempi di personal branding.

Durante il corso sono stati osservati e analizzati i casi di influencer, travel blogger e progetti di comunicazione d'eccellenza, apprendendo informazioni utili.

La cerimonia di conclusione riassumerà le cose fatte e mostrerà alcune delle immagini scattate durante le due escursioni realizzate all'interno del progetto.

All'iniziativa potranno partecipare tutte le classi dell'IPSAR, alla conclusione della manifestazione (ore 12,15/12,30) gli studenti potranno uscire.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Mario Peretto

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lqs. n. 39/1993